

Kurzus előadója: Tamás Ábel
Kurzus megnevezése: Világirodalom 1. / Az ókori irodalmak története
Kurzus megnevezése angolul: World literature 1 / The history of ancient literatures
Kurzus kódja: OT-MAGY-212 / BBN-MIR11-201
Kurzus helye és ideje: Kedd 16:00–17:30, távolléti (Teams)
Oktató elérhetősége: email: <a href="mailto:tamas.abel@btk.elte.hu">tamas.abel@btk.elte.hu</a> honlap: <a href="https://mikti.elte.hu/tamasabel">https://mikti.elte.hu/tamasabel</a>

A kurzusvezetés nyelve(i): magyar
A hozzászólás, vizsga nyelve(i): magyar, ill. megbeszélés tárgya
Írásbeli munkák nyelvei: magyar, ill. megbeszélés tárgya
<b>Követelmények:</b> Írásbeli vizsga.

### **Kurzus leírása, célja:**

A kurzus előadásai az ókori irodalom egy-egy kiemelt korszakába, ill. alkotójának munkásságába nyújtanak betekintést.

### **Számonkérés és értékelés módja:**

Az értékelés alapja: írásbeli vizsga.

A tárgyakat meghirdető tanszék döntése alapján ebben a félévben is érvényes a beugróírási kötelezettség. A hallgatók a beugrók lebonyolításának szabályait [ITT](#), a beugró olvasmányok listáját [ITT](#), az abban említett kiegészítő fájlt [ITT](#) találják. A korábbiak alapján egy 25 kérdéses tesztre számíthatnak, mintatesztet [ITT](#) mellékelünk.

Az írásbeli vizsga – melyet sikeres beugró birtokában tehetnek le – az előadások anyagát kérdezi ki (beleértve az előadásokon tárgyalt olvasmányokat). Három esszékérdést kapnak, minden kérdéshez egy-egy szövegrészletet. Ezek a szövegrészletek kivétel nélkül hasonlóak lesznek az előadásokban tárgyalt egy-egy szöveghez. Választhatnak, hogy a három esszékérdés közül melyiket elemzik hosszabban (kb. 1 oldalban), és melyik kettőt rövidebben (kb. fél-fél oldalban). A két kisesszében és az egy nagyesszében az előadásokban tanultakat kreatívan kell alkalmazniuk.

### **Kurzushoz tartozó irodalom:**

A hallgatóknak egyrészt a Teamsen közzétett előadásokhoz kapcsolódó, ott elérhető olvasmányokat kell feldolgozniuk; másrészt meg kell ismerkedniük a vizsga előfeltételeként szolgáló beugró olvasmányokkal, melyek listáját az intézeti honlapon találják (linket ld. fent).